

CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI
GHELINTA



RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local : Kocsis Aniko'

În cursul anului 2012, activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor care îmi revin în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.

În acest sens am participat la toate ședințele ordinară la care am fost convocat în cursul anului 2012 și la ședințele comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, activități social - culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copil, tineret și sport turism, din care fac parte, participând la vizarea Proiectelor de hotărâre. Ori de câte ori era nevoie am participat la discuțiile privind proiectele de hotărâre inițiate, exprimându-mi punctul de vedere în deciziile luate.

Am avut întâlniri cu cetățeni, cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de consiliu, ascultând opiniile, propunerile și sugeriile acestora, în legătură cu temele ce urmau să fie discutate în ședințele ordinară.

Ori de câte ori era nevoie am făcut publice informațiile despre care eram întrebată având o deschidere față de cetățeni.

În cursul anului 2012 am participat la campaniile electorale, promovând politica partidului a cărui reprezentant sunt, împărtășind ideologia politică a partidului în rândul cetățenilor.

Am participat la activitățile culturale sportive organizate de primăria locală, de câte ori a fost nevoie, aducându-mi sportul de organizate.

Astfel:

- am sprijinit organizarea și buna desfășurare a manifestării culturale artistice "Ziua comunei" fiind disponibil pe întreaga durată de desfășurare a manifestării;

- am participat la organizarea Sărbătorilor de iarnă, organizate la Școala Primară Nr. 2 Ghelintă;

- am participat la deschiderea anului școlar, fiind prezent la deschiderea oficială;

- am participat la activitățile sportive organizate pe terenul de sport;

Activitatea mea în relația cu Primăria locală a fost una pozitivă, de cooperare și înțelegere.

Data
05 04 2013

Semnătura
Kovacs Aniko'
Aloca